

sb0064 4 180 mtib2010

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke /2. rész/

- sb0041 kitüntetések  
 sb0042 amerigo tot dedikál  
 sb0043 veres péter gimnázium  
 sb0044 az európai nagyvárosok hőmérséklete  
 sb0045 a környező országok időjárása  
 sb0046 autó-sorszámok  
 sb0047 honthy hanna-díj orvosoknak  
 sb0048 megkezdődtek a munkásörök egységgyűlései /1. rész/  
 sb0049 nemzetközi fotókiállítás  
 sb0050 másfélmilliárd forint vállalati nyereség a tvk-ban  
 sb0051 megkezdődtek a munkásörök egységgyűlései /2. rész/  
 sb0052 gyilkosság gyanúsítottjai előzetes letartóztatásban  
 sb0053 négyes ikerborjak abonyban  
 sb0054 városavató ünnepi tanácsulések /1. rész/  
 sb0055 felmentés, kinevezés  
 sb0056 városavató ünnepi tanácsulések /2. rész/  
 sb0057 városavató ünnepi tanácsulések /3. rész/  
 sb0058 t ö r ö l v e !  
 sb0059 időjárásjelentés  
 sb0060 a játékszin közleménye  
 sb0061 barabás márton kiállítása  
 sb0062 t ö r ö l v e !  
 sb0063 horn gyula megbeszélései  
 sb0064 tartalomjegyzék /1. rész/  
 sb0065 tartalomjegyzék /2. rész/

Készült az mti belföldi főszerkesztőségében  
 főszerkesztő: kovács g.örgy  
 szerkesztették: oltváni ottó  
 izsák erika  
 halas györgy

- v é g e -

20.57

/mti/ er  
060134 1245

--

00.0081X

**Belföldi hírek**

budapest, 1984. január 7.

bel

s z o m b a t

sb0001 4 150 mtib1001

ujabb településeket kapcsolnak be a földgáz-hálózatba /1. rész/

1984. január 7. - több mint nyolcvanezer háztartást és egyéb fogyasztót kapcsolt be az országos kőolaj- és földgázipari tröszt a vezetékes gázhálózatba az utóbbi három évben, s ezzel már túlteljesítette a hatodik ötéves tervidőszakra előirányzott feladatát, amelyben 50-70 ezer új fogyasztó ellátásával számolt. elsősorban az energiaraacionalizálási program alapján gyorsították a hálózatépítést, amelynek lehetőségeit így újabb pénzügyi források gazdagították. jelentős helyi erőforrásokhoz jutottak az érintett területek ipari és mezőgazdasági üzemeinek, intézményeinek és lakosainak összefogásával, s elkeletek a hálózatfejlesztésre kibocsátott gázkötvények is. ebben az időszakban negyven települést kapcsoltak be a földgázszolgáltatásba, s ezzel 200-ra emelkedett a vezetékes gázzal ellátott községek, városok száma. az új fogyasztók jelentős része a fűtő- és tüzelőolajat váltotta fel földgázzal, ami ebben a három évben 300 ezer tonna olajmegtakarítást eredményezett a népgazdaságnak. az energiagazdálkodási programnak megfelelően az idén és a következő években további jelentős erőfeszítésekkel bővítik a hálózatot, s a helyi erőforrások felhasználásával újabb 12 települést kapcsolnak be - zömmel 1985 végéig - a vezetékes gázellátásba. ezekről a munkákról kértek tájékoztatást a tröszt vállalataitól az mti munkatársai.

a tiszántuli gázszolgáltató és szerelő vállalat három nagy településen készíti elő a földgázszolgáltatást. mezőkövesden már megépítették a gázátadó állomást és bekapcsolták az első nagyüzemi

fogyasztót, a matyó termelőszövetkezet központját. az idén mintegy négy kilométeres szakasszal bővítik a hálózatot és előkészítik a gázellátás bekapcsolását a bacsó béla uti lakótelepen. turkevén ebben az évben fejezik be a csaknem 20 kilométer hosszú vezetékhalózat második felének építését. jászberényben most fognak hozzá a munkálatokhoz, több mint tíz kilométer hosszú vezetéknek fektetnek le, és elkészítik a gázátadó állomást. így az első nagyobb fogyasztókat még az idén bekapcsolhatják a gázszolgáltatásba. dél-dunántúlon három városba, szekszárdra, bonyhádra és mohácsra jut el idén a földgáz. tolna megyében 45 ipari és mezőgazdasági üzem, valamint kommunális intézmény vásárolt gázkötvényt, amely a beruházás mintegy 60 százalékát fedezi. szekszárdon elsősorban a távhőellátást szolgáltató déli fűtőmű, bonyhádon pedig a zománcárugyár és a cipőgyár hasznosítja ezt a gazdaságos energiahordozót. a dél-alföldi gázszolgáltató vállalat bács, békés és csongrád megyében az idén több mint 12 ezer fogyasztót kapcsol rá a helyi erőforrásokból megépülő gázvezetésekre.

/folyt. köv./ er  
00.10 070184 2692

-.-

sb0002 4 150 mtib1002

ujabb településeket kapcsolnak be a földgáz-hálózatba /2. rész/

több nagyobb település részére először a nagynyomású távvezetéknek kell elkészíteni, hogy az elosztóhálózaton gázhoz jussanak a fogyasztók. így sárvár bekapcsolásának előkészítéseként a siófoki kőolajvezetéképítő vállalat ez év végén adja át rendeltetésének a tíz kilométer hosszú, nagynyomású vezeték. a keszthely-tapolca-hévíz ellátását szolgáló 50 kilométeres nagynyomású vezeték műszaki tervei ez év őszén készülnek el, a kivitelezést pedig a jövő év végére fejezik be. keszthelyen és tapolcán már megkezdődött az elosztó hálózat építése, s a hévízi vezetékek munkálatait a tavasszal indítják. az első gázfogyasztók bekapcsolása a jövő év őszén várható. a tervek szerint e három településen 6.900 lakás, továbbá sok üdülő, üzem és intézmény jut vezetékes földgázhoz. ezzel a gazdaságos energiahordozóval évente több mint 30 ezer tonna olajat takarítanak meg. sopron földgázellátására az idén készítik el a 45 kilométeres nagynyomású vezeték műszaki terveit, jövőre indul a kivitelezés, s előreláthatóan 1986 végéig fejeződik be a munka.

országszerte nagy az érdeklődés a vezetékes földgázellátás lehetőségei iránt. eddig mintegy 250 település jelezte, hogy elsősorban az ipari és a mezőgazdasági üzemek, továbbá a különböző intézmények erőforrásaiból és a lakosság közreműködésével vállalnák

a vezetéképítés költségeinek fedezését. ám ehhez a fejlesztéshez nemcsak hazai termékekre, hanem nehezen beszerezhető külföldi anyagokra, berendezésekre és szerelvényekre is szükség van, ugyanakkor az építő-szerelő vállalatok teljesítménye is határt szab az igények gyors kielégítésének. ezért a tröszt gondosan mérlegeli a további fejlesztést, s az energiagazdálkodási programmal és a rendelkezésre álló lehetőségekkel összhangban megkezdte a következő tervidőszakra és a hosszabb távlatra előirányozható hálózatfejlesztési tervek előkészítését. /mti/  
sb-szú-szk-tóá-káp-dob/gg er sl hgy  
00.10 070184 1970

-.-

sb0003 4 150 mtib1003

állattenyésztés - 1984 /1. rész/

1984. január 7. - a hazai állattenyésztésben nincsenek „könnyű”, évek, az állomány nemzetközi mértékkel mérve is tekintélyes nagyságu, a hozamok szintén figyelemre méltóak; ily módon a magas termelési szintnek a megőrzése sem könnyű feladat. 1984-ben a terv nem is irányoz elő látványos fejlesztést, ám a két évvel ezelőtti eredmény - amikoris kedvező időjárás segítette a takarmánytermelést, és az állati termékek értékesítése sem okozott különösebb gondot - tulszárnyalása, még ha egyetlen százalékkal is, alaposan próbára teszi majd az állattenyésztők szakértelmét a nagyüzemben és a kistermelés vonalán egyaránt. márcsak azért is, mert a takarmánykészletekkel beosztóan kell banniuk. tekintetbe kell venniük a külpiaci értékesítés hullámzását, és pedig éppen egy korábban igen eredményes ágazatban, a baromfitenyésztésben. bravuros szakmai munkának ígérkezik a páratlanul nagy sertésállomány stabilizálása, illetve minőségi fejlesztése is. mindezekkel a követelményekkel és adottságokkal számol a tervelőirányzat; mértékkel bánik a mennyiségi mutatókkal, és a korábbinál jobban a minőségi termelés szempontjaira irányítja az állattartók figyelmét.

a termelés szerkezetében az egyes állatfajok között nagyobb változást nem terveznek. a vágóállatokat, állati termékeket feldolgozó iparok termelése szintén kis mértékben - mindössze egy százalékkal - nő, - ám úgy, hogy a baromfiiparban, ahol az értékesítési lehetőségek nem tulságosan biztatóak, az átlagosnál jobban, 4-5 százalékkal visszafogják a termelést. mindez meghatározza az állattenyésztés teendőit is.

az elmúlt évben magas szinten „állt be”, a hazai sertésállomány, és miután tavaly a takarmánytermesztés, az aszály miatt, a várt eredményeket nem hozta, az idén nincs lehetőség az

előbbre lépésre. az 1983. évi 1,3 millió tonnás termelés megismétlését tervezik, ami azonban önmagában is figyelemre méltó teljesítménynek ígérkezik. a termelés növekedését úgy fogják vissza, hogy a felvásárolt sertések átlagsúlyát mérséklék; az idej, kilogrammonként 1 forint 40 filléres felvásárlási áremelést differenciálták. az élő állapotban átvett sertéseknél a korábbi 95-125 kilogramm közötti kategóriát két részre osztották fel - 95-115 kilogramm közötti, illetve 116-125 kilogramm közötti osztályokra - és az utóbbinál nem emelték a felvásárlási árat. egyéb intézkedések is történtek a súlyhatár ,,leszállítására,,, ezek a mezőgazdasági nagyüzemeket érintik. a kisüzemi termelési kedv fenntartását, egyebek között a takarmány-igények kielégítésével biztosítják. a tenyészállomány minőségi cseréjéhez változatlanul folytatják a vemheskoca-kihelyezési akciókat.

/folyt. köv./ jf/sa/ig er  
00.11 070184 2699

--

sb0004 4 150 mtib1004

## állattenyésztés - 1984 /2. rész/

tömegtakarmányokból tavaly a vártnál kevesebb termelt, és azok hasznosanyag-tartalma is elmarad a kívánttól. a szűkösebb takarmánykészletek miatt az elmúlt évben a gazdaságok az átlagosnál nagyobb arányban selejtezhették ki teheneiket. ilymódon az idej induló létszám kisebb, mint 1983. januárjában volt. mindezek ellenére kellő mennyiségű tej átvételével számolnak - a tavalyi termelési szint megtartása a feladat. 1984. január 1-től az árak és az egyéb szabályozók a szarvasmarha-tartásban javították a jövedelmezőséget. a tej és vágómarha felvásárlási árat olyan mértékben növelték, hogy ezzel - ellentétben a többi állattenyésztési ágazattal - nemcsak a költségek növekedését ellentételezték, hanem a tej- és a vágómarha-termelés jövedelmezőségét is javították. a baromfiipiacon továbbra is számolni kell a tulkinálattal, a vágóbaromfi külpiaci ára tulságosan alacsony, és emiatt indokolt a termelés visszafogása. a termelést elsősorban azokban az üzemekben célszerű csökkenteni, - esetleg meg is szüntetni - ahol a szakmai színvonal alacsony, s ahol ráfizetéssel dolgoznak. a termelés csökkentését - a közvetlen intézkedések mellett - a szabályozórendszer is ösztönzi, amennyiben a takarmányok - ezen belül elsősorban a fehérjetakarmányok - január 1-ével történt áremelését a baromfi felvásárlási árakban lényegében nem ellentételezték. a juhászati ágazatban az állomány további növekedésével számolnak 1984-ben. a gyapju felvásárlási ára átlagosan 4 százalékkal nagyobb a tavalyinál, termelése várhatóan 200 ezer tonnával növekszik.

az állattenyésztés idej előirányzatai lehetővé teszik a lakosság megfelelő színvonalu ellátását az állati termékekből. az export-előirányzatok teljesítéséből is nagymértékben kiveszi részét a mezőgazdaságnak ez az ágazata. /mti/  
jf/sa/ig er hgy  
00.12 070184 1836

--

sb0005 4 130 mtib1005

## közművelődési munka ujbpesten

1984. január 7. - az utóbbi években ujbpesten érzékelhetően javult a közoktatási és közművelődési intézmények együttműködése, közös tevékenységük különösen az általános iskolások körében gyümölcsöző. a városrész tanácsának végrehajtó bizottsága - a közművelődési tervben meghatározott feladatok eddigi teljesítését áttekintve - ugyanakkor azt is megállapította, hogy nem minden területen történt előrelépés. a művelődési házak ma már szinte kizárólag csak belépődíjas rendezvényeket szerveznek, mind magasabb áron. a művelődéspolitikai célok megvalósulását hátráltatja az is, hogy a népművelők gyakran változtatnak munkahelyet. a dallos ida művelődési házban például két év alatt háromszor cserélődött a munkatárs, az ady művelődési központban pedig ez idő alatt négy népművelő váltotta egymást.

a nehézségek ellenére fejlődött a művelődési intézmények tartalmi munkája. a könyvtárak a szépirodalmi, a politikai, az ismeretterjesztő irodalom széles választékát kínálják. új környezetbe került a helytörténeti gyűjteménytár, amely jelentős szerepet vállalt magára a honismereti vetélkedők szervezésében.

az amatőr művészeti mozgalom különösen az általános iskolákban teljeseedett ki. a hagyományosan jó énekkarok mellett fejlődött a báb- és színjátszócsoportok munkája, s a manuális készségeket fejlesztő, izlést formáló közösségek tevékenysége. a kerület határain túl is méltán híres munkáskórus jó körülmények között próbálhat, ám sajnos utánpótlásának kérdése nem megoldott.

a tanácsiak tapasztalata szerint az ötnapos munkahét általánossá válásával még nem alakultak át a művelődési szokások. bár a szabadidő hasznos eltöltésére a művelődési intézmények növelték hétvégi program kínálatukat, azok legtöbbször azonban az érdeklődés hiánya miatt megszüntették. az ifjúsági klubok csak egy szűk kör érdeklődését elégítik ki, s ezen intézmények programjai általában a discókra korlátozódnak. a 14-20 éves korosztály művelődése terén,

annak ellenére, hogy működik az ifjusági klubtanács, nem sikerült lényeges eredményt elérni.

a városrész közművelődési intézményei sokféle programot kínálnak a nyugdíjasoknak, de még mindig nem olyan arányban és rendszerességgel, mint azt az idősök száma indokolná. /mti/

ri/tr/ig hgy  
00.12 070184 2282

--

sb0006 4 150 mtib1006

hét magyar vállalat műszerei az új-delhi-i szakkiállításon

1984. január 7. - első ízben láthatók új-delhiben különféle magyar műszerek és más felszerelések a január 10-16 között megrendezendő wisitex /world instrumentation symposium and international trade exhibition/ szakkiállításon.

a wisitex eddigi állomásai a rendezők szerint igen sikeresnek bizonyultak: a két esztendővel ezelőtti bombay-i bemutatón már 200 indiai és 90 külföldi cég vett részt. az idei kiállításon elsősorban orvosi- és laboratóriumi felszereléseket, mikroprocesszorokat, távközlési berendezéseket, hajózási műszereket mutatnak be.

a kiállítók között hét magyar vállalat sorakoztatja fel termékeit új-delhiben. a gamma egyebek mellett elektronikus folyamattírási rendszert és orvosdiagnosztikai műszereket, a ganz műszer művek hordozható precíziós és univerzális mérőműszereket, a labor műszeripari művek laboratóriumi eszközöket állít ki. a metripod hidmérlegeket, s más elektronikus és optikai mérlegeket, az industrialexport egyetem-makettét, a metrimpeX a többi között komplett laboratóriumot, generátorokat, rádiócirculográfot mutat be. a licenciacsere irodát nyit a kiállításon.

india jelenleg a hatodik helyen áll a fejlődő országok között, partnereink ranglistáján. kétoldalu áruforgalmunk egyelőre nem jelentős, a lehetőségek még távolról sincsének kihasználva. ami az idei évet illeti, a forgalom várhatóan mintegy 30 százalékkal nő, s így a magyar export elérheti az 55 millió dollárt, míg az import 22 millió dollár körül lehet. /mti/

bi/mi/ig sl hgy  
00.13 070184 1582

--

sb0007 4 160 mtib1007

operett-gála a nemzeti színház javára

1984. január 7. - a fővárosi operettszínház - „kálmán imre,, és „sárdy jános,, szocialista brigádjainak kezdeményezésére - operett-gálát rendez január 17-én az új nemzeti színház javára. ezen a napon két alkalommal tartanak majd előadást, délután fél hat és este 8 órai kezdettel.

a műsorban - amelyet mucsai sándor szerkesztett - világsiker aratott operettek és musicalok legnépszerűbb dalai, illetve neves hazai és külföldi zeneszerzők örökzöld melódiái csendülnek majd fel. a közönség részleteket láthat-hallhat brecht-weil koldusoperájából, lehár ferenc cigányszerelméből, luxemburg grófja és a mosoly országa, kálmán imre marica grófnő, ördöglovag, cirkuszhercegnő és a csárdáskirálynő, huszka jános szabadság, szerelem, strauss cigánybáró című operettjeiből, bock hegedűs a háztetőn és szakcsi lakatos béla piros karaván című musicaljaiból.

a műsorban fellép bellai eszter, benkóczy zoltán, domonkos zsuzsa, farkas bálint, felföldi anikó, gallai judit, gárday gábor, hadics lászló, hidvégi miklós, jankovits józsef, kokas lászló, kovács zsuzsa, kovács brigitta, lehoczky zsuzsa, marik péter, medgyesi mária, meyeri mária, mucsai sándor, németh marika, petress zsuzsa, rózsás sándor, udvarias katalin, virágh józsef, zsadon andrea, valamint az operettszínház tánckara. a koreográfus géczy éva. az operettszínház zenekarát váradi katalin és orosz istván vezényli. az estek házigazdái halász aranka, suka sándor és varga tiber lesznek.

a két előadás teljes bevételét a nemzeti színház számlájára utalják át. /mti/  
i cs/ig ag hgy  
00.14 070184 1599

--

sb0008 4 130 mtib1008

## a mnot a szolgáltatások javításáért

1984. január 7. - a magyar nők országos tanácsának egyik munkabizottsága - amely a családsegítő szolgáltatásokat kíséri figyelemmel - februártól fejér, győr-sopron, komárom, békés, hajdu-bihar, borsod-abauj-zemplén és heves megyében érdeklődik a szolgáltatások helyzete, fejlesztésük lehetőségei iránt. a nőmozgalom helyi aktivistáinak közreműködésével megkérdezik a nőktől, a családoktól és a helyi ipari, kereskedelmi, egészségügyi szervek, a szolgáltató vállalatok, a tömeg- és társadalmi szervezetek képviselőitől: a megyében, illetve lakóhelyükön megfelelő-e az áruellátás, a szolgáltatás; miként segítik a házimunkát? a hagyományos /mosó, javító/ szolgáltatások mellett szükségesek-e újabb, ugynevezett humánszolgáltatások: betegápolás, idős emberek házi gondozása, gyermekfelügyelet, korrepetálás?

tavaly pest, baranya, bács-kiskun, csongrád és zala megyében tájékoztattak e kérdésekről a munkabizottság tagjai. a következő években az ország többi megyéjében folytatják az öt évre tervezett akciójukat.

a lakosok véleményét, javaslatait megismertetik a helyi szervekkel vagy az arra illetékes főhatóságokkal, minisztériumokkal, a fogyasztók országos tanácsával. a nőtanács így is szeretné elősegíteni a dolgozó nők, az anyák, a lakosság ilyen jellegű, reális igényeinek kielégítését, hiszen a szolgáltatások helyzetét ismerve érdemibb véleményt mondhat, állást foglalhat az ezekre vonatkozó jogszabály-tervezetekről. /mti/

me/gg er ag hgy  
00.14 070184 1507

--

sb0009 4 160 mtib1009

## filmek a vöröskeresztről

1984. január 7. - a legszerényebb becslések szerint is 200 millió néző tekintette meg a világ minden táján azokat a filmeket, amelyek a magyar és a bolgár vöröskereszt, valamint a genfi székhelyű nemzetközi szervezet koprodukciójában születtek az utóbbi években.

a nemzetközi vöröskereszt célkitűzéseit és tevékenységét propagáló filmsorozat első darabja 1973-ban készült. a magyar és a bolgár filmek ekkor kaptak egy filmsorozatra szóló megbízást a

szervezet központjától. olyan filmeket kellett alkotniok, amelyek az egész világon érthetőek, s meggyőzően érvelnek a vöröskereszt munkájának humanitása mellett. a közérthetőség miatt a filmek szöveg nélküliek voltak, csak a képek és a kísérőzene sugallta a mondanivalót. összesen több mint ezer kópia készült a vöröskereszt fontosságáról, a vöröskeresztes ifjusági mozgalomról és a gyermekekről történő gondoskodásról. feldolgozták a szervezet megalapítójának, henri dunantnak az életét, és filmet forgattak a vöröskeresztnak a béke megvédéséért tett erőfeszítéseiről. a filmeknek magyar rendezőjük volt kárpáti györgy személyében.

a koprodukciós munka két évvel ezelőtt új állomásához érkezett. akkor a vöröskereszt központja azzal a feladattal bízta meg a forgatócsoportot, hogy a fiataloknak készítsenek olyan filmet, amely a földkerekség bármely országában vonzóvá teszi a vöröskereszt tevékenységét. ez a produkció már szöveggel, angol, francia, spanyol, arab, német, magyar és bolgár nyelven készült el.

jelenleg újabb filmen dolgozik a stáb: ezuttal a vöröskereszt etikai problémáit dolgozzák fel. nemrég az ENSZ egészségügyi világszervezete, a WHO ajánlásokat készített a kormányok számára, ebből a célból, hogy fogadják el azokat az alapvető szabályokat, amelyek a vöröskereszt és a vérellátásban részesültek jogait védik. a propagandafilm felvételeinek egy részét szennegálban, tunéziában és genfben forgatták. a közeljövőben folytatódik a munka: a filmek indiába, indonéziába utaznak, a befejező munkálatokra bulgáriában és magyarországon kerül sor. /mti/

di/pá er ag hgy  
00.15 070184 2079

--

sb0010 4 180 mtib1010 /közönségszolgálat/

## telefondoktor

1984. január 7. - a testápoló krémek helyes használatához ad tanácsokat a következő héten - január 9. és 15. között - a telefondoktor. az egészségügyi felvilágosító szolgálat hétfőtől péntekig délután 4 és másnap reggel 9 között, szombatonként déltől éjjelig, vasárnap és munkaszüneti napokon pedig egész nap az érdeklődők rendelkezésére áll a 172-111-es telefonszámon.

a lelki elsősegély-szolgálat éjjel-nappal hívható. telefonja: 229-600. /mti/ jk er bc hgy  
00.15 070184 0490

--

sb0011 4 150 mtib1011

## rekonstrukció a veszprémi óvárosban

1984. január 7. - veszprém nagy idegenforgalmu óvárosában, a vár és környéke műemléknegyedében jó ütemben halad a rekonstrukció, amelynek során két utca és három tér több, mint harminc műemlék- és műemlék jellegű épületét újítják fel.

a város főutcájának egyik házsorát korábban lebontották - hogy kialakíthassák a modern centrumot - a gépjármű forgalomtól elzárt sétáló utca másik oldalán pedig már csaknem teljesen helyreállították az öreg műemlék épületeket. a házak földszintjén, udvaraiban üzletsort alakítottak ki; a napokban adták át a fogyasztóknak az új kávézót, az arany kanna teázót és a pince sörözőt.

nemrégben megkezdődött a program második szakasza: a szabadság és vöröshadsereg tér legértékesebb épületeinek a tatarozása is. eredeti dokumentumokat felhasználva állítják helyre a patinás épületeket, s felújítják a város egyik jelképévé vált tőrtornyot is. a műemlék-rekonstrukció később a vár teljes felújításával fejeződik be.

a várban szanálták az évszázadok alatt korszerűtlenné vált lakásokat; kulturális és tudományos centrum lesz itt. az egyik barokk palotában már helyet is kapott az akadémia központja. további épületekben helyezték el a levéltárat, a házasságkötő termet és az ifjúsági központot. /mti/  
szé/nné/ig az hgy  
00.16 070184 1311

--

sb0012 4 150 mtib1012

## vörösbor-program villányban

1984. január 7. - vörösbor-programot valósítanak meg villányban. ennek eredményeként az idén várhatóan megkészszerzi vörösbor-exportját a villány-mecsek-aljai borszomságot. a nemes italokból minden eddiginél több került a nyugat-európai fogyasztókhoz, mégpedig palackozottan. a fejlesztés a teljes vertikumot érinti, azaz a termelést, a feldolgozást, a tárolást és a palackozást egyaránt.

a vörösborok iránti növekvő keresletnek megfelelően az utóbbi években 250 hektárral gyarapodott a nagyüzemi kékszőlő-ültetvények területe a történelmi borvidéken. az idén - rekonstrukció formájában - további ötven hektárt telepítenek a napsütötte villányi dombokon. a fejlesztés során még inkább figyelembe veszik a külföldi fogyasztók ízlését, ezért illatosabb és zamatosabb, s magasabb cukortartalmu szőlőfajtákat választottak, illetve választanak telepítésre.

a legutóbbi szüretre készült el villányban az ország legkorszerűbb kékszőlő-feldolgozó üzeme. lehetővé tette, hogy a héjon erjesztés idejét a felére csökkentésük, így a minőség szempontjából legkedvezőbb időben szedhették le a kékszőlő fürtjeit. az új technológiával a szinanyag teljes mennyiségét kinyerhetik a cefréről és ez is a jobb minőséget szolgálja. a kombinát új üzemének akkora a kapacitása, hogy a történelmi borvidék összes kékszőlőjét fel tudja dolgozni a szüret napjaiban.

a palackozó üzem most megkezdett korszerűsítésének eredményeként tökéletesen steril körülmények között töltik majd a bort az üvegekbe, ezáltal hosszabb ideig eltartható lesz, s jól bírja a hőmérséklet-ingadozást és a tengeri szállítást. a fejlesztést követően évente ötmillió palackot töltenek meg villányi vörössel, tulajdonképpeni export céljára. /mti/  
igó/bné er ká hgy  
00.17 070184 1779

--

sb0013 4 150 mtib1013

## vendégvadászok

1984. január 7. - foglaltak januárban is a zalai erdő- és fafeldolgozó gazdaság vadászházai; rendszeresen visszatérő osztrák, nszk-beli és svájci vendégvadászok cserkészik az erdei nyiladékokat, vaddisznóra és szarvasbikára vadásznak. a vadszámlálás szerint túlnépesedett a zalai erdők nagyvadállománya. a téli selejtező vadászat a minőségjavítást szolgálja, a vadászok által javasolt, kevésbé fejlett példányokat kapják ilyenkor puszkavégre. a zalai erdő- és fafeldolgozó gazdaság az idén mintegy tízmillió forint bevételre számít a vadászatból. /mti/  
tóa/kné/ig az hgy  
00.17 070184 0605

--

sb0014 4 150 mtib1014

folytatják a bányászkolóniák felszámolását a borsodi szénmedencében

1984. január 7. - újabb lakóépületek alapozását kezdték meg királdon és putnokon, s ezzel folytatódik a bányászkolóniák felszámolása a borsodi szénmedencében. az egészségtelen, földszintes, nagyjából a századfordulón épült egyszobás lakásokat korszerűsíteni nem lehet, fenntartásuk gazdaságtalan, ezért 1977-ben megkezdték szanálásukat. helyettük többszintes, kényelmes, egészséges, nagyjából két szobás lakásokba költöztették a lakókat. az utóbbi évek alatt valóságos lakótelepek alakultak ki az új épületekből alberttelepen, sajószentpéteren és másutt. eddig összesen több mint 300 új lakás készült el.

a tervek szerint az idén további 200 lakásba költöznek be a bányászok. alberttelepen az idén 48 új lakást adnak át, s ezzel az ottani lakótelep építése befejeződik. a királdi bányatelepen a már meglévő 24 mellé újabb 54 lakás épül. mindkét helyen a borsodi szénbányák építőbrigádjai házilagos kivitelezésben készítik el az új lakóházakat. házigyári elemekből sajószentpéteren 80 lakást szerelnek össze. új otthonokba költöznek a bányászok kurityánban, valamint putnokon is. /mti/  
kör/tné er ká hgy  
00.18 070184 1196

--

sb0015 4 160 mtib1015

újabb zádorí szobor a turkevei muzeum gyűjteményében

1984. január 7. - turkeve híres szülöttjének, finta gergely - művésznevén zádorí oszkár - nemzetközi híru szobrászművésznek újabb értékes alkotásával gyarapodott a város muzeuma. műgyűjtőtől vették meg a 34 centiméter magas, fehérmárványból készült sérelem című szobrát. a műalkotás elkészültéről, annak kedvező korabeli kritikáiról a finta testvérek párizsi és los angeles-i levelezéséből tudtak a művészettörténészek, de hollétét eddig nem ismerték, s csak gipszmásolata szerepelt közszemlén. az összefonódó emberpárt ábrázoló művet zádorí rodin tanítványaként párizsi alkotóéveiben készítette. /mti/

laz/ká/zsu hgy  
08.46 070184 0686

--

sb0016 4 150 mtib1016

jól telet az állatállomány borsodban

1984. január 7. - jól telet az állatállomány borsodban - állapították meg a megyei tanács mezőgazdasági osztályának szakemberei a most véget ért istálló-szemlék alapján. a szinte csapadék nélküli nyári hónapok miatt a vártnál kevesebb széna termelt, ezért - hogy a takarmányt pótolják - legeltetnek a gazdaságok. az enyhe időjárás lehetővé tette, hogy még január elején is a kukorica-földeken legeltessék a szarvasmarhákat és a juhokat a hangony-völgyében, az arlóti tó környékén és a bodrogközi részeken, tiszakarád, cigánd határában. ott, ahol az állatokat istállóban tartják, a széna mellett az őszi hónapokban feldolgozott - többek között silózott - melléktermékeket etetik fel. igen nagy keletje van a szerencsi cukorgyár répaszeleteinek, amit folyamatosan szállítanak el, eddig mintegy 24.000 tonnányi kerül belőle a gazdaságokba. igen jól bevált és segíti az állatok átteleltetését a szalmadusitással előállított takarmány; a buza, vagy rozs, illetve árpaszalmát nagy nyomás alatt ammóniával dúsítják, és megfelelő kezelés után a réti szénával egyenértékű takarmányt nyernek. ezt először a selyebi tsz vezette be, s az eljárást négy másik tsz is alkalmazza.

borsod megyében a háztájiban tartott szarvasmarhával és juhokkal együtt több mint 400.000 állat takarmányozásáról kell gondoskodni. a termelőszövetkezetek a háztáji és kisegítő gazdaságokban tartott jószágok takarmány ellátását is segítik,

BP

elsősorban szénával, de a keverőüzemeikben előállított különböző tápokkal és abraktakarmánnyal is.

a felmérések szerint a tavaszi legelőre hajtásig a borsodi állattállomány takarmányozásával nem lesz gond. /mti/

kör/tné/az/zsu hgy  
08.54 070184 1699

--

sb0017 4 130 mtib1017

egészségügyi nyilvántartás - kísérleti program zalában

1984. január 7. - tovább bővítik az egészségügy területén alkalmazott számítógépes adatgyűjtést és feldolgozást zalában. a kórházba utaltak, illetve ápoltak legfontosabb kórtani jellemzőiről, valamint a vérellátásban és a donornyilvántartásban már folyamatos az adattárolás, ez év elejétől pedig - az egészségügyi minisztérium által jóváhagyott és támogatott kutatási program szerint - összegyűjtik a szűrővizsgálatok eredményeit is. az adatokat zalaegerszegen, a megyei számítástechnikai intézetben dolgozzák fel, s csatolják a lakosság egyéb nyilvántartott adataihoz.

a hat évre tervezett kutatási program a héten megkezdődött. az adatbázis létrehozásának koncepcióját az egészségügyi és a számítástechnikai szakemberek közösen készítették el. elsőként a kötelező tüdőszűrés adatai kerülnek a számítóközpontba; az idén 120 ezer látteleletet rögzítenek. ugyanakkor 50 ezer embernél szélesebbkörű szűrést is végeznek, amelynek eredményeit szintén az adatbankban tárolják. a zala-medat nevet viselő kísérlet teljes programjában valamennyi zalai lakos egészségügyi állapotát rögzítik, és a soron következő orvosi vizsgálatoknál már felhasználják. a gyors és megbízható adatszolgáltatás a megelőzés mellett a betegellátást is hatékonyan segíti. /mti/

tas/kné/az/zsu hgy  
08.58 070184 1344

37

--

sb0018 4 160 mtib1018

mozis akció győr-sopron megyében

1984. január 7. - az év magyar filmje címmel akciót indít utjára az idén a győr-sopron megyei moziüzemi vállalat és a hazafias népfront megyei bizottsága. a kezdeményezés célja, hogy a lakosság mind szélesebb körével ismertesse meg a hazai filmművészet legújabb alkotásait. az akcióba bekapcsolódhat valamennyi mozilátogató, aki az év folyamán legalább husz magyar filmet megtekint. ők vehetnek részt az év végi nyilvános értékelésen, s „az év magyar filmje,, közönség díj megszavazásán, amelyre a győri rába filmszínházban kerül sor.

a nevezési lapokat a megye bármelyik filmszínházában átvehetik az érdeklődők. a nevezések beérkezése után a moziüzemi vállalat gondoskodik arról, hogy megkapják a jegyeket, továbbá rendszeresen tájékoztatja a nézőket az új magyar filmek megjelenéséről és a bemutatók időpontjáról.

az akció lebonyolítását követően a moziüzemi vállalat a tapasztalatokat továbbítja a filmgyártóknak. /mti/

mzs/sza/az/zsu hgy  
09.02 070184 1005

--

sb0019 4 160 mtib1019 /közönségszolgálat/

balett-gálaest

1984. január 7. - a táncfórum igazgatósága közli, hogy a tavaly november 8-án elmaradt balett-gálaestet január 9-én, hétfőn este 7 órai kezdettel tartják meg a fővárosi operettszínházban. az operaház vezető táncművészeinek közreműködésével rendezendő előadásra a novemberi jegyek érvényesek, illetve korlátozott számban még kaphatók a színház pénztárában. /mti/

i/is/zsu hgy  
09.04 070184 0406

37

--

bel

- 16 -

1984.01.07.

sb0020 4 150 mtib1020

előszállító irányvonalak a dél-alföldön

1984. január 7. - az enyhe január elejei időjárás kedvezett a <sup>vasúti</sup> előszállításoknak, nem kell attól tartani, hogy a vizes, kavicsos homok belefagy a vagonokba. naponta érkeznek a kavicssal, sóderrel rakott irányvonalak a máv szegedi igazgatóságának körzetében lévő dél-alföldi építő, utépitő vállalatok rakodóterére. a hét végéig öt irányvonattal mintegy száz vagon kavics érkezett a bányákból; a fuvaroztatók az előszállítási szerződések szerinti díjkezdményben részesülnek. a tavalyi eredmény alapján két és félmillió forintot fizettek vissza az előszállítás lehetőségével élő vállalatoknak, s most is sorra kötik a szerződéseket a nagy dél-alföldi fuvaroztatókkal: eddig tizenegy vállalattal negyedmillió tonnyáni nem romló, korlátlanul tárolható árura, főként sóderre és más építőanyagra kötöttek előszállítási szerződést. fontos ez a vasutnak is, hiszen így vagonparkját a téli holtidényben jobban kihasználhatja. az április végéig tartó szezon újdonsága, hogy idén nemcsak az egész idényre, hanem tetszés szerinti időtartamra, akár egy hónapra is köthető szerződés. /mti/

dob/az/zsu hgy  
09.08 070184 1147

--

sb0021 4 130 mtib1023

társadalmi küldöttség utazott a magyar-kambodzsai barátság gyermekváros átadására

1984. január 7. - az országos béketanács kezdeményezésére, a magyar szolidaritási bizottság és a magyar kommunista ifjúsági szövetség közreműködésével a vállalt határidőre, a kambodzsai népköztársaság megalakulásának ötödik évfordulójára befejeződött az ezer fős magyar-kambodzsai barátság gyermekváros építkezése. az ünnepélyes átadásra, melyre január 13-án kerül sor, szombaton elutazott az országos béketanács, a magyar szolidaritási bizottság és a magyar kommunista ifjúsági szövetség küldöttsége: sütő gyula, a magyar szolidaritási bizottság titkára, az országos béketanács elnökségének tagja, tolnai lászló, az országos béketanács alelnöke és szórádi sándor, a kisz kb titkára. a bucsuztatáson jelen volt kao samreth, a kambodzsai népköztársaság budapesti nagykövetségének ideiglenes ügyvivője. /mti/

zsu/bc  
10.10 070184 0912

3P

--

10.10.4801

bel

- 17 -

1984.01.07.

sb0022 4 170 mtib1024

galamb- és diszmadár kiállítás

1984. január 7. - galamb- és diszmadár kiállítás nyílt szombaton nagykanizsán, a fabik károly uttorházban. csaknem 30 dunántúli tenyésztő több mint 250 galambot mutat be. a kiállításon többek között budapesti, illetve szegedi keringőket, sirályokat, magyar óriásokat, debreceni pergőket, kingeket, karriereket láthatnak az érdeklődők. a vasárnap estig nyitvatartó tárlaton csaknem száz egzotikus madár - papagáj, diszpinty, kanári - néhány diszbaromfi, illetve aranyhörcsög is a közönség elé kerül. /mti/

tas/kné/zsu bc  
10.15 070184 0568

--

sb0023 4 150 mtib1025

prospektus-bemutató budapesten

1984. január 7. - január 7-14. között budapesten tartja szokásos évi prospektus-bemutatóját a deutsche bundesbahn hivatalos menetjegy-irodájaként is működő frankfurti ameropa utazási iroda.

az utazási iroda minden évben máshol tartja prospektus-bemutatóját legfontosabb ügynökei és ügyfelei részére. ebben az évben először rendezik szocialista országban ezt az eseményt, amelyen több mint ötszáz külföldi vendég, az ameropa képviselői, s az nsk-beli céggel üzleti kapcsolatban álló utazási irodák szakemberei és idegenforgalmi szakújságírók vesznek részt. a rendezvény hivatalos programján - szakmai üléseken, prospektus- és program-bemutatókon - túlmenően a résztvevőknek lehetősége nyílik a magyar idegenforgalmi kínálat megismerésére is. az ibusz, mint a rendezvény házigazdája városnézésre, szálloda-látogatásra invitálja a látogatókat, akik pusztai kirándulásra is részt vesznek. /mti/

bi/zsu/sa bc  
11.51 070184 0959

3P

--

sb0024 4 160 mtib1026

## Loós János kiállítása székesfehérváron

1984. január 7. - történelmünk eseményeit megörökítő, s a hazai tájak szépségét érzékeltető festményekkel mutatkozott be Loós János festőművész székesfehérváron, a barátság házában szombaton megnyitott kiállításán. a székesfehérváron élő és alkotó - korábban pedagógusként dolgozó - művész az utóbbi néhány évben született munkáit állította ki. tárlatát február 4-ig tekinthetik meg az érdeklődők. /mti/

dáv/sa bc  
11.54 070184 0469

--

sb0025 4 160 mtib1027

## néptáncos találkozó Győrött

1984. január 7. - Győr-sopron, Vas és Zala megye néptáncosainak és az együttesek vezetőinek részvételével kétnapos találkozó kezdődött szombaton Győrött a megyei művelődési központ rendezésében. az összejövetelen Timár Sándor, az állami népi együttes művészeti vezetője tartott előadást a nyugat-palóc táncok formavilágáról, koreográfiai feldolgozásairól. az ismertetőt bemutatók követték. a találkozó résztvevői délután táncházon bizonyították a magyar néptáncokban való jártasságukat.

vasárnap tánc tanulással, gyakorlással folytatódik a program, amelyen mintegy 150 táncos sajátítja el a nyugat-palóc táncok díszítőelemeit, előadásbeli fortélyait. /mti/

mzs/sa bc  
12.49 070184 0717

BT

--

sb0026 4 170 mtib1028

## galambkiállítás kecskeméten

1984. január 7. - huszonnyolc galambfajta több mint félezer példányából rendezett kiállítást szombaton a magyar galambtenyésztők egyesületének kecskeméti csoportja. a szakszervezetek bács-kiskun megyei tanácsának művelődési házában a jellegzetes alföldi fajták mellett bemutatják több más hazai, valamint külföldi galamb idehaza kitenyésztett változatait, közöttük a budapesti és a szegedi magasröptűeket, az egy kilogrammál is nagyobb súlyt elérő husgalombokat. a vasárnap estig nyitva tartó kiállításon láthatók és megvásárolhatók az ismertebb papagáj-, kanári- és pintyfajták is. /mti/

lak/sa bc  
12.52 070184 0642

--

sb0027 4 180 mtib1029 /közönségszolgálat/

## időjárásjelentés

1984. január 7. - a meteorológiai intézet jelenti 1984. január 7-én 12.00 órakor:

## sokfelé havazás

közép-európa területe szombaton egy keskeny, leszálló légmozgású zónához tartozott. az alpok vidékén, a kárpát-medencében és ukránja jelentős részén csendes, párás, sok helyen ködös volt az elmúlt 24-36 óra időjárása. a felsorolt területek felé nyugat felől időjárási front közeledik, amelynek hatására változékonyra, átmenetileg csapadékosra fordul az idő. a kárpát-medencében is várható havazás a következő 36 óra folyamán, átmenetileg emelkedik, majd ismét csökken a hőmérséklet.

pénteken Magyarországon jobbra derült volt az ég, általában 2-7 órán át sütött a nap. jelentéktelen hőszállingózást csupán Miskolcra jelentettek. a legmagasabb nappali hőmérséklet 0 és plusz 5 fok között alakult. szombat hajnalra 0 mínusz 10 fok közé csökkent a hőmérséklet. a kora reggeli óráktól kezdve a délkeleti, keleti megyékben egyre több helyen keletkezett köd, néhol zuzmára lerakódás is előfordult. a nyugati megyékben erősen felhős volt az égbolt. 11 órára általában mínusz 1 plusz 2 fokig emelkedett a hőmérséklet, a ködös vidékekről mínusz 1 mínusz 5 fok közötti hőmérsékleteket jelentettek.

BT

budapest belterületén szombaton a hőmérséklet napi középértéke 0,9 fok volt, a százéves átlagnál 1,8 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet plusz 2 fok volt, a tengerszintre átszámított légnyomás 1015 mb, erősen süllyed.

várható időjárás vasárnap estig:

-----  
 eleinte sokfelé csökken a felhőzet, majd éjszaka nyugat felől erős felhősödés, illetve havazás kezdődik. holnap délután nyugaton már valószínűleg felszakad a felhőzet. északkeleten lesznek egész nap ködös vidékek. vasárnap többfelé megélelnkül, néhol megerősödik a déli szél. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában minusz 2 minusz 7 fok között lesz, de északkeleten minusz 10 fok körül valószínű. a legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 0 fok körül várható.

várható időjárás budapesten vasárnap reggelig:

-----  
 eleinte változóan felhős idő lesz. éjszaka lassan beborult az ég és a havazás is elkezdődhet. néha kissé megélelnkül a délies szél. a hőmérséklet késő este minusz 2, hajnalban minusz 5 fok körül alakul.

a duna vizállása budapestnél 177 cm, hőmérséklete 3.5 fok. /mti/

zsú bc  
 13.02 070184 2443

--

sb0028 4 150 mtib1030

téglagyártás szombaton

1984. január 7. - szombaton sem szünetelt a termelőmunka a somogy-zala megyei téglá- és cserépipari vállalat teskándi és kőröshegyi téglagyárában. egész nap készítették a nyerstéglát és a kemencékben égették a falazóanyagot. csaknem kétszáz ezer nyerstéglát állítottak elő, és mintegy 180 ezer égetett téglát hordtak ki a kemencékből ezen a napon. a vállalatra - amely tavaly 14 millió téglá előállításával szárnyalta túl a termelési tervét - az idén is nagy feladat vár: 205 millió téglát kell gyártania, hogy segítse a növekvő igények kielégítését. /mti/

káp/sa bc  
 13.09 070184 0605

3P

--

sb0029 4 130 mtib1031

mit fizet a Lottó?

1984. január 7. - a sportfogadási és Lottó igazgatóság közlése szerint az 1. játékhéten 5 találatos szelvény nem volt.

a Lottónyeremények - a nyereményilleték levonása után - a következők:

4 találatos szelvénye 198 fogadónak volt, nyereményük egyenként 46.940 forint.

3 találatos szelvénye 13.690 fogadónak volt, nyereményük egyenként 339 forint.

a 2 találatos szelvények száma 302.153 darab, ezekre egyenként 19 forintot fizetnek. /mti/

sa ag  
 15.10 070184 0492

--

sb0030 4 160 mtib1032

pedagógus-művészek kiállítása

1984. január 7. - szombaton, a siófoki dél-balatoni kulturális központban megnyílt új kiállításon, tóth miklósné szerencsi pedagógus-festő és krizmanics ágnes pedagógus-grafikus munkáját tekinthetik meg az érdeklődők. a január végéig látogatható tárlaton a mintegy félszáz alkotás - festmények, grafikák, lenyomatok - tekinthető meg. /mti/ káp er ag  
 15.58 070184 0390

Pa

--

bel

- 22 -

1984.01.07.

sb0031 4 150 mtib1033

az új év első munkaszombatja záhonyban

1984. január 7. - nagyüzem volt az új esztendő első szombatján a más záhonyi üzemigazgatóságának átrakodóiban. bár a szovjetunióból - a napokban zajló ünnepek miatt - némileg kevesebb szállítmány érkezik hazánkba, az év utolsó napjaiban felhalmozódott áru is bőven ad feladatot az átrakodók kollektívájának. így például jelentős mennyiségű műtrágyát raktak át a magyar szabványu kocsikba. a szombaton beérkezett 35 ezer tonnányi áru között voltak a láda személygépkocsik, amelyek tranzitszállítmányként indultak tovább jugoszláviai és ausztriai rendeltetési helyekre.

a szovjetunióba főleg magyar konzervek indultak, és a műszakok végeztéig mintegy 10 ezer tonna magyar termék hagyta el hazánk keleti kapuját. a záhonyi vasutasok szombaton 45 vasuti szerelvényre való árut raktak át, állítottak rendbe és indítottak utnak magyar vasuti csomópontok irányába. /mti/ kal er ag  
16.04 070184 0931

--

sb0032 1 150 mtib1035

szerkesztőségek figyelmébe!

mai bs0002 mtib1001 sz. /ujabb településeket .../ hirünk  
1. bek. 2. sorában a név helyesen:

országos kőolaj- és gázipari tröszt  
-----

/mti/ er ag  
17.07 070184 0243

--

bel

- 23 -

1984.01.07.

sb0033 4 180 mtib1036

időjárásjelentés

1984. január 7. - a meteorológiai intézet jelenti szombaton este:

borus lesz az idő

előrejelzés az ország területére vasárnap estig:

-----  
eleinte borult idő lesz, keleten havazás is várható. a dunántúlon kisebb esők lehetnek. sokfelé megélénkül, néhol megerősödik a szél. a hőmérséklet csucsértéke 0 fok körül lesz.

/mti/ er  
17.17 070184 0437

--

sb0034 4 150 mtib1037

korcsolyázók, strandolók szombatja

1984. január 7. - szombaton a tavaszi napsütés sokakat vonzott a szabadba a fővárosban. többezren keresték fel a budai hegyeket, ahol a szerencsésebb kirándulók, ha havat nem is, de hóvirágot, ibolyát találhattak. a téli sportok kedvelői közül csupán a korcsolyázók hódolhattak szenvedélyüknek: a városligeti műjégpályán „telt ház” volt, több mint háromezren váltottak jegyet. szomszédságában, a széchenyi fürdőben nyárt idéző csucsforgalom volt, a déli órákban nemcsak a medencék teltek meg, hanem a parton is sűtkéreztek az edzettebb vendégek. mások az állatkerti sétát választották programként, kora délutánig 7000-en fordultak itt meg, a vidámparkban pedig csaknem 10 ezren szórakoztak. /mti/ kg er ag  
17.51 070184 0755

Rou

--

sb0035 4 180 mtib1039

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke

1984. január 7.

- sb0001 újabb településeket kapcsolnak be a földgáz-hálózatba /1./  
 sb0002 újabb településeket kapcsolnak be a földgáz-hálózatba /2./  
 sb0003 állattenyésztés - 1984 /1. rész/  
 sb0004 állattenyésztés - 1984 /2. rész/  
 sb0005 közművelődési munka ujbudán  
 sb0006 hét magyar vállalat műszerei az új-delhi-i szakkonferencián  
 sb0007 operett-gála a nemzeti színház javára  
 sb0008 a mmt a szolgáltatások javításáért  
 sb0009 filmek a vöröskeresztről  
 sb0010 telefondoktor  
 sb0011 rekonstrukció a veszprémi óvárosban  
 sb0012 vörösbort-program villányban  
 sb0013 vendégvadászok  
 sb0014 folytatják a bányászkolóniák felszámolását  
 sb0015 újabb zádori szobor turkeven  
 sb0016 jól telet az állatállomány borsodban  
 sb0017 egészségügyi nyilvántartás - kísérleti program zalában  
 sb0018 mozis akció győr-sopron megyében  
 sb0019 balett-gálaest  
 sb0020 előszállító irányvonatok a dél-alföldön  
 sb0021 társadalmi küldöttség utazott kambodzsába  
 sb0022 galamb- és diszmadár-kiállítás  
 sb0023 prospektus-bemutató budapesten  
 sb0024 loós jános kiállítása székesfehérváron  
 sb0025 néptáncos találkozó győrött  
 sb0026 galambkiállítás kecskeméten  
 sb0027 időjárásjelentés  
 sb0028 téglagyártás szombaton  
 sb0029 mit fizet a lottó?  
 sb0030 pedagógus művészek kiállítása  
 sb0031 az új év első munkaszombatja záhonyban  
 sb0032 szerkesztőségek figyelmébe!  
 sb0033 időjárásjelentés  
 sb0034 korcsolyázók, strandolók szombatja  
 sb0035 tartalomjegyzék

készült az mti belföldi főszerkesztőségében  
 főszerkesztő: kovács györgy  
 szerkesztették: baczony lászló  
 andai györgy

19.58 /mti/ er  
 070184 1668

- v é g e -

--

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
 Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/X

**Belföldi hírek**

budapest, 1984. január 08.

bel

v a s á r n a p

sb0001 4 160 mtib1001

vendégszereplésre utazott az áh

1984. január 8. - a magyar állami hangversenyzenekar - ferencsik jános és lukács ervin vezetésével - vasárnap háromhetes hangversenykörútra utazott. a zenekar az nszk, hollandia, luxemburg és svájc több városában 20 alkalommal lép a közönség elé. műsorában haydn, mozart, beethoven, brahms, liszt, berlioz, csajkovszkij, richard strauss és bartók művei szerepelnek. az állami hangversenyzenekarral szólolistaként vendégszerepel lantos istván zongoraművész. /mti/

t cs/ag/zsu bc  
 11.13 080184 0525

--

CF